
 2024年度学生満足度調査結果（大学1年）

＜あなた自身のこと＞ 調査対象数：204

設問1 本学を選んだ理由を聞かせてください（複数回答可）。  回答者数：188

53 回答率：92.2%（前年度：88.6%）
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設問2

1.期待どおりである 89 43.6%

2.やや期待どおりである 73 35.8%

3.どちらともいえない 16 7.8%

4.あまり期待どおりでない 6 2.9%

5.期待どおりではない 2 1.0%

未回答 2 1.0%

設問3

(省略）

設問4 大学在学中の目標として、重要だと思う番号に○を付けてください（複数回答可）。

①専門分野の技術・知識 153

②音楽全般の知識・考え方 126

③将来の職業に関する知識や資格 121

④有意義な人間関係を築く 91

2

⑥未回答 2

＜本学の施設・設備のこと＞

設問5

1.満足している 2.ある程度満足している 3.どちらともいえない 4.あまり満足していない 5.満足していない

教室 102 63 15 5 1

練習室 71 65 29 15 4

食堂 72 73 24 13 2

図書館 118 41 19 3 2

設問6

(省略）

設問7 次のセンターについて、その利用度を教えてください（該当する番号を○で囲んでください）。

よく利用する 時々利用する ほとんど利用しない 利用したことがない

学生支援センター 10.2％　　　　　19 58.6％　　　　　109 22.6％　　　　 42 8.6％　　　　16

キャリア支援センター   1.1％           2   8.6％　　　　　 16 28.5％　　　　 53 61.8％　　　 115

コンサートセンター   2.2％　　　     4   8.0％　　　　　 15 21.5％　　　　 40 68.3％　　　 127

設問8 次の支援室・相談室・保健室について、その利用度を教えてください（該当する番号を○で囲んでください）。

満足した 満足していない

教職支援室   6.0％　　　　　11 90.9％　　　　 　10   0％　　　　　    0 94.0％　 　　 173

日本語ﾗｲﾃｨﾝグ
支援室 16.3％　　   　 30 83.3％　　　　 　25 10.0％　　　　　　3 83.7％　　　　154

学習支援室
ソルフェージュ・音楽理論

14.1％　　 　   26 92.3％　　　　　 24   3.8％　  　　　　1 85.9％　　 　 158

設問2回答の理由を教えてください。　例）授業内容、友人関係等

1.指導者に勧められた

2.レッスン・授業を受けたい教員がいた

3.教育内容

4.大学の立地

5.その他　　　　　　　　　　下記参照

実際に入学し、期待どおりでしたか。

利用したことがある
利用したことがある場合

利用したことがない

⑤その他　　　　　　　　　　下記参照

本学の施設・設備の満足度について、教えてください。


設問5回答の理由やその他のことで施設について意見等があれば教えてください。
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学習支援室
英語

  0％　　  　     0   0％　 　　　　   0   0％　　   　　　0 100.0％　　　 183

学生相談室   4.4％　　　  　 8 87.5％　　　　　　7 12.5％　　 　　　1   95.6％　　　 175

心の相談室   2.7％　　　  　 5 80.0％　　　  　　4   0％　　  　　　 0   97.3％       179

保健室 21.9％　　　　  40 97.5％　　　 　　39   0％　   　　　　0   78.1％　   　143

設問9 設問8の各室への意見・要望があれば、該当する室を〇で囲んでから記入してください。

（省略）

＜本学の奨学制度＞

設問10 本学の給付奨学金制度を知っていますか。

1.知っている 144 77.4%

2.知らない 42 22.6%

設問11 本学の海外留学･国内外講習会・コンクール参加等の助成金・奨励金（給付制）の制度を知っていますか。

1.知っている 94 50.5%

2.知らない 92 49.5%
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